
 

ПРОГРАМА КАНДИДАТА ЧЛЕНА РАДИ 
КОМІТЕТУ ЦИВІЛЬНОГО, СІМЕЙНОГО ТА 

СПАДКОВОГО ПРАВА АПУ 
Мене звати Владислав Кисіль, мені 38 років, я є партнером ЮК KPD 
Consulting і кілька останніх років був заступником Голови Комітету 
цивільного, сімейного та спадкового права.  

За цей час за підтримки Асоціації та Комітету мені вдалося організувати 
та провести кілька цікавих заходів, що мали на меті: 

• Висвітлення та критичний аналіз судової практики щодо 
найбільш актуальних та гострих проблем цивільного 
законодавства на заходах комітету (іпотека, захист прав 
інвесторів будівництва, віндикація, застосування механізму 
естопель; проблеми створення нової речі при реконструкції, 
право очікування тощо); 

• Формування експертної думки щодо змін цивільного 
законодавства та аналізу законопроектів (право власності у 
багатоповерхових будинках, запровадження механізму 
ескроу, модернізація застави безготівкових грошей, довірча 
власність як засіб забезпечення зобов’язань тощо).  

Рада Комітету, на мій погляд, має надавати ідеологічну та практичну 
підтримку Комітетові та його керівництву. Іншими словами, 
встановлювати дороговкази, генерувати ідеї і допомагати їх 
втілювати. На чому я планую сконцентруватися на посаді члена ради 
Комітету. Це три основних блоки, що стосуються цивільного права, які 
є моєю програмою: 

• Court Case Law. Спрямувати роботу Комітету як експертного 
середовища, що поєднує цивілістів практиків і теоретиків, для 
аналізу позицій нового Верховного суду при застосування 
цивільного законодавства. Саме практика ВС сьогодні має 
вдихнути нове життя в наше цивільне право – вловімо цей подих! 

• Law Drafting and Lobbying. Амбітною метою роботи Комітету має 
стати створення умов для експертного обговорення та надання 
рекомендацій Асоціації правників України щодо усіх законодавчих 
актів, що вносять зміни до Цивільного кодексу України та ключових 
актів цивільного законодавства.  

• Education. Проведення заходів освітньо-тренінгового спрямування 
з метою популяризації цивілістичних проблем, наприклад, «школи» 
з питань забезпечення зобов’язань за участю практиків, суддів та 
науковців.      

 
Дякую за Ваш вибір,  
з повагою     Владислав Кисіль 
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Пан Владислав Кисіль визнаний одним з 
провідних експертів у правових питаннях 
будівництва та нерухомості в Україні.  
 
Його головними сферами діяльності є 
надання повної юридичної підтримки 
операцій з нерухомістю в Україні, а також 
супровід банківських установ. Владислав 
має значний досвід у будівельних проектах, 
угодах з нерухомістю фінансуванням 
будівництва. Крім того, Владислав Кисіль 
спеціалізується у питаннях забезпечення 
зобов'язань.  
 

Перед приєднанням в 2008-му році до команди KPD Consulting, пан Кисіль 
практикував в одній з міжнародних юридичних компаній. Ще одним його 
досвідом стало стажування у юридичному департаменті Bank Austria 
Creditanstalt AG (2005) під час роботи в HVB Bank Ukraine (2004 - 2007). 
Почав свою юридичну кар'єру Владислав 2002-го року в органах 
прокуратури. Владислав Кисіль є обраним Головою Комітету права 
Українського клубу нерухомості (www.ureclub.com) з 2010 г. 
 
Останні 10 років Владислав приймає активну участь в розробці 
законодавчих актів, що регулюють питання нерухомості та будівництва, є 
автором багатьох фахових публікацій з цього приводу.  
Владислав Кисіль є адвокатом Київської міської колегії адвокатів  
(з 2006 р.).  
 
E-mail:v.kysil@kpdconsulting.com.ua 

  

 

• «один з ключових практиків в Україні», визнаний лідируючим фахівцем в галузі 
будівництва та нерухомості -  The Legal 500 EMEA 2014 - 2017 

• «рекомендований як провідний спеціаліст в сфері нерухомості в Україні» – 
The Chambers Europe 2014 - 2017 

 
  

  

   

   

 


